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「健康」 

「子育て」 

「防災」 

「広報」 

に関するアンケート 
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調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数（人） 

  男性 女性 その他・回答したくない 無回答 合計 

20 歳未満 1 4 0 0 5 

20 歳～29 歳 11 14 1 0 26 

30 歳～39 歳 24 21 2 1 48 

40 歳～49 歳 29 54 0 0 83 

50 歳～59 歳 29 61 1 0 91 

60 歳～69 歳 41 58 0 0 99 

70 歳～79 歳 58 61 0 0 119 

80 歳以上 23 35 0 0 58 

無回答 1 2 0 15 18 

合計 217 310 4 16 547 

１）調査の目的 

 港区役所では、区政運営について区内にお住まいの皆様のご意見やご要望をお聞きし、

より客観的な評価を施策や事業に反映していくことを目的として、「区民モニターアンケ

ート」を実施しました 

２）調査の実施状況 

①調査対象：住民基本台帳から無作為抽出した 18 歳以上の区民２０００名 

②調査日時：令和６年１月 29 日（月）～2 月 13 日（火） 

③回答方法：両面郵送アンケート法 

④有効回答数：547 件 



【健康】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

そう思う 123 人 22.5% 

ある程度感じる 220 人 40.2% 

あまり思わない   154 人 28.2% 

思わない 41 人 7.5% 

無回答 9 人 1.6% 

全体 547 人 100.0% 

 問 1 あなた自身、健康づくりに取り組んでいると思いますか。  

そう思う,

22.5%

ある程度感じる, 

40.2%

あまり思わない

28.2%

思わない, 

7.5%

無回答,

1.6%



【健康】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

いつも実践している 142 人 26.0% 

ときどき実践している 262 人 47.9% 

あまり実践していない 111 人 20.3% 

まったく実践していな

い 
27 人 4.9% 

無回答 5 人 0.9% 

全体 547 人 100.0% 

問２ あなたは、生活習慣病の予防や改善（適正体重の維持・減塩など）のために、

ふだんから気をつけた食生活を実践していますか。 

いつも実践している, 

26.0%

ときどき実践して

いる, 47.9%

あまり実践していない, 

20.3%

まったく実践していない, 

4.9%

無回答, 0.9%



【健康】 
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ほぼ毎日行っている, 

19.7%

週３～４日程度

行っている, 18.6%

週２日程度行って

いる, 14.4%

週１日、またはそ

れより少ない , 

20.8%

行っていない, 

25.4%

無回答, 0.9%

回答選択肢 回答者数 (%) 

ほぼ毎日行っている 108 人 19.7% 

週３～４日程度行って

いる 
102 人 18.6% 

週２日程度行っている 79 人 14.4% 

週１日、またはそれよ

り少ない  
114 人 20.8% 

行っていない 139 人 25.4% 

無回答 5 人 0.9% 

全体 547 人 100.0% 

問３ あなたは、ふだん 1 日 30 分以上の運動（ウォーキングや体操、スポーツなど

軽く汗をかく程度のもの）を行っていますか。  



【健康】 
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受けたことがある, 

40.8%

受けたことがない, 

57.8%

無回答, 1.5%

回答選択肢 回答者数 (%) 

受けたことがある 223 人 40.8% 

受けたことがない 316 人 57.8% 

無回答 8 人 1.5% 

全体 547 人 100.0% 

問４ あなたは、最近 2 年間でがん検診を受けたことがありますか。  



【健康】 
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回答選択肢 1 位 (%) 

健康には自信があるの

で必要性を感じない 
29 人 9.2% 

受診する時間がない 53 人 16.8% 

受診する場所や手続き

がよくわからない 
49 人 15.5% 

費用が高い 35 人 11.1% 

面倒だと感じている 79 人 25.0% 

検査に対して不安があ

る 
13 人 4.1% 

受診後の結果を知るの

がこわい 
11 人 3.5% 

その他 33 人 10.4% 

無回答 14 人 4.4% 

全体 316 人 100.0% 

問５ 問４で２と回答された方にお聞きします。  

がん検診を受けていない理由は何ですか。（優先順に３つまで）  

健康には自信があるので

必要性を感じない, 9.2%

受診する時間がない, 

16.8%

受診する場所や手続

きがよくわからない, 

15.5%

費用が高い, 

11.1%

面倒だと感じている, 

25.0%

検査に対して不安が

ある, 4.1%

受診後の結果を知る

のがこわい, 3.5%

その他, 10.4%

無回答, 

4.4%



【健康】 
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健康には自信があるの

で必要性を感じない, 

6.6%

受診する時間がない, 

11.7%

受診する場所や手続き

がよくわからない, 

13.3%

費用が高い, 14.9%
面倒だと感じている, 

18.7%

検査に対して不安がある, 

9.2%

受診後の結果を知るの

がこわい, 5.1%

その他, 0.9%

無回答, 19.6%

回答選択肢 2 位 (%) 

健康には自信があるの

で必要性を感じない 
21 人 6.6% 

受診する時間がない 37 人 11.7% 

受診する場所や手続き

がよくわからない 
42 人 13.3% 

費用が高い 47 人 14.9% 

面倒だと感じている 59 人 18.7% 

検査に対して不安があ

る 
29 人 9.2% 

受診後の結果を知るの

がこわい 
16 人 5.1% 

その他 3 人 0.9% 

無回答 62 人 19.6% 

全体 316 人 100.0% 

問５ 問４で２と回答された方にお聞きします。  

がん検診を受けていない理由は何ですか。（優先順に３つまで）  



【健康】 
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健康には自信があるので必要性

を感じない,6.0%
受診する時間がない, 

9.5%

受診する場所や手続

きがよくわからない, 

9.5%

費用が高い, 11.7%

面倒だと感じている, 

10.8%

検査に対して不安が

ある, 11.4%

受診後の結果を知る

のがこわい, 9.2%

その他, 3.2%

無回答, 28.8%

回答選択肢 3 位 (%) 

健康には自信があるの

で必要性を感じない 
19 人 6.0% 

受診する時間がない 30 人 9.5% 

受診する場所や手続き

がよくわからない 
30 人 9.5% 

費用が高い 37 人 11.7% 

面倒だと感じている 34 人 10.8% 

検査に対して不安があ

る 
36 人 11.4% 

受診後の結果を知るの

がこわい 
29 人 9.2% 

その他 10 人 3.2% 

無回答 91 人 28.8% 

全体 316 人 100.0% 

問５ 問４で２と回答された方にお聞きします。  

がん検診を受けていない理由は何ですか。（優先順に３つまで）  



【健康】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

大阪市（保健福祉センター・

取扱医療機関）が実施する特

定健診（※）を受けた 

125 22.9% 

勤務先・通学先等が実施する

健康診断を受けた 
207 37.8% 

大阪府後期高齢者医療広域連

合が実施する健康診査を受け

た 

18 3.3% 

人間ドックで健康診断を受け

た 
42 7.7% 

健康診断を受けていない 135 24.7% 

無回答 20 3.7% 

全体 547 100.0% 

問６ がん検診以外の健康診断についてお聞きします。 あなたは、この 1 年間に病

気の治療や経過観察のための検査以外で、血液検査、尿検査などを含む健康診断を受

けたことがありますか。  

大阪市（保健福祉セン

ター・取扱医療機関）が

実施する特定健診（※）

を受けた, 22.9%

勤務先・通学先等が実施

する健康診断を受けた, 

37.8%

大阪府後期高齢者医療広

域連合が実施する健康診

査を受けた, 3.3%

人間ドックで健康診

断を受けた, 7.7%

健康診断を受けてい

ない, 24.7%

無回答, 3.7%



【子育て】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

している 68 人 12.4% 

していない 462 人 84.5% 

無回答 17 人 3.1% 

全体 547 人 100.0% 

問７ あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。  

している, 12.4%

していない, 

84.5%

無回答, 3.1%



【子育て】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

そう思う 52 人 9.5% 

どちらかといえばそう思う 132 人 24.1% 

あまり思わない 74 人 13.5% 

思わない 11 人 2.0% 

わからない 248 人 45.3% 

無回答 30 人 5.5% 

全体 547 人 100.0% 

問 8-1 港区では様々な子育て支援の取組を進めています。 あなたは、港区は子育

てしやすいまちであると思いますか。  

そう思う, 9.5%

どちらかといえ

ばそう思う, 

24.1%

あまり思わない, 

13.5%
思わない, 2.0%

わからない, 

45.3%

無回答, 5.5%



【子育て】 
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回答選択肢 1 位 (%) 
 

 

保育所など子どもを預ける

施設が充実しているから 
29 人 15.8%  

学校など子どもの教育環境

が充実しているから 
23 人 12.5%  

子育てしやすい住居環境が

充実しているから 
5 人 2.7%  

子育てを支援してくれる人

が身近にいるから 
12 人 6.5%  

子育て支援の活動が活発だ

から 
7 人 3.8%  

子育て支援の情報が手に入

りやすいから 
2 人 1.1%  

緑など街並みにうるおいが

充実しているから 
4 人 2.2%  

子どもが受診できる医療機

関が充実しているから 
10 人 5.4%  

親子が安心して集まれる公

園が多いから 
5 人 2.7%  

事故や犯罪等子どもの安全

面で安心だから 
0 人 0.0%  

無回答 87 人 47.3%  

全体 184 人 100.0%  

 

 

15.8%

12.5%

2.7%

6.5%

3.8%

1.1%

2.2%

5.4%

2.7%

0.0%

47.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

問 8-2 問 8-1 で１または 2 と回答された方にお聞きします。 子育てしやすいと思

うと回答した理由は何ですか。（優先順に３つまで）   



【子育て】 
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回答選択肢 2 位 (%) 

 

保育所など子どもを預ける

施設が充実しているから 
4 人 2.2%  

学校など子どもの教育環境

が充実しているから 
11 人 6.0%  

子育てしやすい住居環境が

充実しているから 
13 人 7.1%  

子育てを支援してくれる人

が身近にいるから 
7 人 3.8%  

子育て支援の活動が活発だ

から 
8 人 4.3%  

子育て支援の情報が手に入

りやすいから 
9 人 4.9%  

緑など街並みにうるおいが

充実しているから 
4 人 2.2%  

子どもが受診できる医療機

関が充実しているから 
11 人 6.0%  

親子が安心して集まれる公

園が多いから 
17 人 9.2%  

事故や犯罪等子どもの安全

面で安心だから 
6 人 3.3%  

無回答 94 人 51.1%  

全体 184 人 100.0%  

 

 

 

 

問 8-2 問 8-1 で１または 2 と回答された方にお聞きします。 子育てしやすいと思

うと回答した理由は何ですか。（優先順に３つまで）  

2.2%

6.0%

7.1%

3.8%

4.3%

4.9%

2.2%

6.0%

9.2%

3.3%

51.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%



【子育て】 
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回答選択肢 3 位 (%)  

保育所など子どもを預ける

施設が充実しているから 
11 人 6.0%  

学校など子どもの教育環境

が充実しているから 
6 人 3.3%  

子育てしやすい住居環境が

充実しているから 
9 人 4.9%  

子育てを支援してくれる人

が身近にいるから 
3 人 1.6% 

 

子育て支援の活動が活発だ

から 
4 人 2.2%  

子育て支援の情報が手に入

りやすいから 
8 人 4.3%  

緑など街並みにうるおいが

充実しているから 
7 人 3.8%  

子どもが受診できる医療機

関が充実しているから 
16 人 8.7%  

親子が安心して集まれる公

園が多いから 
11 人 6.0%  

事故や犯罪等子どもの安全

面で安心だから 
9 人 4.9%  

無回答 100 人 54.3%  

全体 184 人 100.0%  

 

問 8-2 問 8-1 で１または 2 と回答された方にお聞きします。 子育てしやすいと思

うと回答した理由は何ですか。（優先順に３つまで） 

6.0%

3.3%

4.9%

1.6%

2.2%

4.3%

3.8%

8.7%

6.0%

4.9%

54.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%



【子育て】 
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5.9%

4.7%

5.9%

1.2%

1.2%

5.9%

3.5%

0.0%

0.0%

2.4%

69.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

 

回答選択肢 1 位 (%) 
 

 

保育所など子どもを預ける

施設が不足しているから 
5 人 5.9%  

学校など子どもの教育環境

に不安があるから 
4 人 4.7%  

子育てしやすい住居環境が

不足しているから 
5 人 5.9%  

子育てを支援してく人が身

近にいないから 
1 人 1.2%  

子育て支援の活動が活発で

はないから 
1 人 1.2%  

子育て支援の情報が手に入

りにくいから 
5 人 5.9%  

緑など街並みにうるおいが

不足しているから 
3 人 3.5%  

子どもが受診できる医療機

関が不足しているから 
0 人 0.0%  

親子が安心して集まれる公

園が少ないから 
0 人 0.0%  

事故や犯罪等子どもの安全

面で不安があるから 
2 人 2.4%  

無回答 59 人 69.4%  

全体 85 人 100.0%  

 

 

 

 

問 8-3 問 8-1 で 3 または 4 と回答された方にお聞きします。     

 子育てしやすいと思わないと回答した理由はなんですか。（優先順に３つまで）  



【子育て】 
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回答選択肢 2 位 (%) 

 

保育所など子どもを預ける

施設が不足しているから 
1 人 1.2%  

学校など子どもの教育環境

に不安があるから 
4 人 4.7%  

子育てしやすい住居環境が

不足しているから 
4 人 4.7%  

子育てを支援してくれる人

が身近にいないから 
1 人 1.2%  

子育て支援の活動が活発で

はないから 
1 人 1.2%  

子育て支援の情報が手に入

りにくいから 
2 人 2.4%  

緑など街並みにうるおいが

不足しているから 
1 人 1.2%  

子どもが受診できる医療機

関が不足しているから 
3 人 3.5%  

親子が安心して集まれる公

園が少ないから 
2 人 2.4%  

事故や犯罪等子どもの安全

面で不安があるから 
3 人 3.5%  

無回答 63 人 74.1%  

全体 85 人 100.0%  

 

 

問 8-3 問 8-1 で 3 または 4 と回答された方にお聞きします。     

 子育てしやすいと思わないと回答した理由はなんですか。（優先順に３つまで）  

1.2%

4.7%

4.7%

1.2%

1.2%

2.4%

1.2%

3.5%

2.4%

3.5%

74.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%



【子育て】 
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回答選択肢 3 位 (%)  

保育所など子どもを預ける

施設が不足しているから 
2 人 2.4%  

学校など子どもの教育環境

に不安があるから 
0 人 0.0%  

子育てしやすい住居環境が

不足しているから 
1 人 1.2%  

子育てを支援してくれる人

が身近にいないから 
4 人 4.7%  

子育て支援の活動が活発で

はないから 
1 人 1.2% 

 
 

子育て支援の情報が手に入

りにくいから 
2 人 2.4%  

緑など街並みにうるおいが

不足しているから 
5 人 5.9%  

子どもが受診できる医療機

関が不足しているから 
3 人 3.5%  

親子が安心して集まれる公

園が少ないから 
1 人 1.2%  

事故や犯罪等子どもの安全

面で不安があるから 
3 人 3.5%  

無回答 63 人 74.1%  

全体 85 人 100.0%  

問 8-3 問 8-1 で 3 または 4 と回答された方にお聞きします。     

 子育てしやすいと思わないと回答した理由はなんですか。（優先順に３つまで）  

2.4%

0.0%

1.2%

4.7%

1.2%

2.4%

5.9%

3.5%

1.2%

3.5%

74.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%



【子育て】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

役に立っている  33 人 6.0% 

どちらかといえば役に立って

いる 
60 人 11.0% 

あまり役に立っていない  51 人 9.3% 

役に立っていない 47 人 8.6% 

わからない 297 人 54.3% 

無回答 59 人 10.8% 

全体 547 人 100.0% 

問 9 港区では、広報紙やホームページ、「X」などで、区内の子育て支援機関と連

携して地域の子育て支援情報をタイムリーに発信しています。あなたにはこれらの子

育て情報が役に立っていますか 

役に立っている , 

6.0%

どちらかといえば役

に立っている, 11.0%

あまり役に立ってい

ない , 9.3%

役に立っていない, 

8.6%

わからない, 54.3%

無回答, 10.8%



【生活環境・防災】 
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そう思う , 11.7%

どちらかといえば

そう思う, 33.1%

あまり思わない , 

24.5%

思わない, 6.6%

わからない, 22.5%

無回答, 1.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答選択肢 回答数 (%) 

そう思う  64 人 11.7% 

どちらかといえばそう思う 181 人 33.1% 

あまり思わない  134 人 24.5% 

思わない 36 人 6.6% 

わからない 123 人 22.5% 

無回答 9 人 1.6% 

全体 547 人 100.0% 

問 10 港区では、誰もがより安全・快適に暮らせる生活環境をつくり出す取組を進

めています。あなたは、住んでいる地域（港区内）の生活環境がよくなっていると思

いますか。 

あなたは、住んでいる地域（港区内）の生活環境がよくなっていると思いますか。 



【生活環境・防災】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

行っている 68 人 12.4% 

どちらかといえば行っている 194 人 35.5% 

あまり行っていない 170 人 31.1% 

行っていない 101 人 18.5% 

無回答 14 人 2.6% 

全体 547 人 100.0% 

問 11 あなたは、街頭犯罪に対する備えを日頃から行っていますか。 

行っている, 12.4%

どちらかといえば

行っている, 35.5%

あまり行っていない, 

31.1%

行っていない, 

18.5%

無回答, 

2.6%



【生活環境・防災】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

決めている 302 人 55.2% 

決めていない 81 人 14.8% 

耐震性のある建物の 3 階以上

に住んでいるので避難の必要

がない 

143 人 26.1% 

無回答 21 人 3.8% 

全体 547 人 100.0% 

問 12 あなたは、津波で避難が必要になった時のために、避難場所を決めています

か。決めていない場合は、その理由は何ですか。 

 

決めている, 55.2%

決めていない, 14.8%

耐震性のある建物の3

階以上に住んでいる

ので避難の必要がな

い, 26.1%

無回答, 3.8%

 ・避難場所が明確ではない為 

・避難場所が分からない 

 ・話し合えていない 

 ・家にいるつもりだが倒壊するかもしれない 

 ・どこが耐震性がある建物かわからない 

・どこに避難していいかわからない 

自由記述 



【生活環境・防災】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

そう思う  84 人 15.4% 

どちらかといえばそう思う 199 人 36.4% 

あまり思わない 125 人 22.9% 

思わない 42 人 7.7% 

わからない 81 人 14.8% 

無回答 16 人 2.9% 

全体 547 人 100.0% 

問 13 あなたは、災害が発生した時、お住まいの地域で助け合うことができると思い

ますか。 

そう思う , 15.4%

どちらかといえば

そう思う, 36.4%
あまり思わない, 

22.9%

思わない,

7.7%

わからない, 14.8%

無回答, 2.9%



【生活環境・防災】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

そう思う 116 人 21.2% 

どちらかといえばそう思う 194 人 35.5% 

あまりそう思わない 74 人 13.5% 

思わない 20 人 3.7% 

分からない 122 人 22.3% 

無回答 21 人 3.8% 

全体 547 人 100.0% 

 

 

 

問 14 あなたは、津波避難ビルや災害時避難場所を掲載した区の広報紙（防災特集

号 例年 7 月号）や区のホームページが災害時の備えとして参考になったと思います

か。 

そう思う

21.2%

どちらかといえば

そう思う, 35.5%

あまりそう思わない, 

13.5%

思わない,

3.7%

分からない, 22.3%

無回答

3.8%



【生活環境・防災】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

周辺の空き家（人が住んでいない・営

業が行われていない建物）に対して、

悩み、心配、不安などを感じている 

52 人 9.5% 

空き家かどうかわからないが、周辺の

建物に対して、悩み、心配、不安など

を感じている 

82 人 15.0% 

人が住んでいる、あるいは、営業が行

われている周辺の建物に対して、悩

み、心配、不安などを感じている 

27 人 4.9% 

周辺の空き家などの建物に対して、悩

み、心配、不安などを感じていない 
198 人 36.2% 

周辺の空き家などの建物について関心

がない 
138 人 25.2% 

無回答 50 人 9.1% 

全体 547 人 100.0% 

問 15 あなたは、お住まいの周辺にある空き家などの建物に対して、いま現在、悩

み、心配、不安などを感じていますか。 

周辺の空き家（人が住んでいない・営業

が行われていない建物）に対して、悩

み、心配、不安などを感じている, 9.5%

空き家かどうかわからないが、周辺

の建物に対して、悩み、心配、不安

などを感じている, 15.0%

人が住んでいる、あるいは、営

業が行われている周辺の建物に

対して、悩み、心配、不安など

を感じている, 4.9%

周辺の空き家などの建物に対して、悩み、

心配、不安などを感じていない, 36.2%

周辺の空き家などの建物について

関心がない, 25.2%

無回答, 

9.1%



【広報】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

広報紙「広報みなと」 368 人 67.3% 

港区ホームページ 25 人 4.6% 

港区「X」 5 人 0.9% 

大阪市公式 LINE（ライン） 10 人 1.8% 

区役所が設置する広報板 12 人 2.2% 

区役所への電話、来庁など 3 人 0.5% 

区政情報を入手していない 102 人 18.6% 

無回答 22 人 4.0% 

全体 547 人 100.0% 

問 1６ あなたは、区政に関するさまざまな情報（子育て、防災・防犯、健康づく

り、地域活動など）を主に何から入手していますか。 

広報紙「広報みなと」, 

67.3%

港区ホームページ, 

4.6%

港区「X」, 0.9%

大阪市公式LINE

（ライン）, 1.8%

区役所が設置する

広報板 , 2.2%

区役所への電話、来庁

など, 0.5%

区政情報を入手して

いない, 18.6%

無回答, 4.0%



【広報】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

ほぼ毎月読む（年 9 回以上） 251 人 45.9% 

ときどき読む（年 3～8 回） 158 人 28.9% 

ほとんど読まない（年 1～2

回） 
51 人 9.3% 

まったく読まない 69 人 12.6% 

無回答 18 人 3.3% 

全体 547 人 100.0% 

 

 

 

 

問 1７－１ あなたは、港区の広報紙「広報みなと」をどの程度読んでいますか。 

ほぼ毎月読む（年9

回以上）, 45.9%

ときどき読む（年3

～8回）, 28.9%

ほとんど読まない

（年1～2回）, 

9.3%

まったく読まない, 

12.6%

無回答, 

3.3%



【広報】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

知りたい情報が掲載されてい

ないから 
19 人 15.8% 

行政情報はホームページから

得たり、電話等で問い合わせ

たりしているから 

7 人 5.8% 

自宅に届いていないから 11 人 9.2% 

広報紙があることを知らない

から 
22 人 18.3% 

興味・関心がないから 49 人 40.8% 

その他 9 人 7.5% 

無回答 3 人 2.5% 

全体 120 人 100.0% 

問１７－２ 問１７－１で「３ ほとんど読まない（年１～２回）」「４ まったく読ま

ない」と回答された方にお聞きします。「ほとんど読まない」「まったく読まない」と回

答した理由は何ですか。 

知りたい情報が掲載さ

れていないから, 

15.8%

行政情報はホームページから

得たり、電話等で問い合わせ

たりしているから, 

5.8%

自宅に届いていないから

9.2%

広報紙があることを知

らないから, 18.3%

興味・関心がないから, 

40.8%

その他, 7.5%
無回答, 2.5%



【広報】 
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解答選択肢 回答者数 (%) 

見たことがある 189 人 34.6% 

見たことがない 

（インターネットを利用して

いないから） 

91 人 16.6% 

見たことがない 

（知りたい情報が掲載されて

いないから） 

13 人 2.4% 

見たことがない 

（ホームページがあることを

知らないから） 

81 人 14.8% 

見たことがない 

（興味・関心がないから） 
120 人 21.9% 

その他 15 人 2.7% 

無回答 38 人 6.9% 

全体 547 人 100.0% 

問１８ 港区のホームページで区政に関するさまざまな情報（子育て、防災・防犯、

健康づくり、地域活動など）を提供していますが、ご覧になったことはありますか。

ご覧になったことがない場合はその理由は何ですか。 

見たことがある, 

34.6%

見たことがない（イ

ンターネットを利用

していないから）, 

16.6%

見たことがない（知

りたい情報が掲載さ

れていないから）, 

2.4%

見たことがない（ホーム

ページがあることを知ら

ないから）, 14.8%

見たことがない（興味・

関心がないから）, 

21.9%

その他, 2.7%

無回答, 6.9%



【広報】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

見たことがある  

見たことがあるものに〇をつけてください。

（ X 、大阪市広報 LINE、 YouTube） 

65 人 11.9% 

見たことがない 

（ＳＮＳを利用していないから） 
146 人 26.7% 

見たことがない 

（知りたい情報が掲載されていないから） 
18 人 3.3% 

見たことがない 

（ＳＮＳがあることを知らないから） 
144 人 26.3% 

見たことがない 

（興味・関心がないから） 
118 人 21.6% 

その他 12 人 2.2% 

無回答 44 人 8.0% 

全体 547 人 100.0% 

問１９ 港区では、ＳＮＳ（Ｘ、LINE、YouTube）で区政に関するさまざまな情報（子

育て、防災・防犯、健康づくり、地域活動など）を提供していますが、ご覧になったこと

はありますか。ご覧になったことがない場合はその理由は何ですか。 

見たことがある

11.9%

見たことがない（Ｓ

ＮＳを利用していな

いから）, 26.7%

見たことがない（知

りたい情報が掲載さ

れていないから）, 

3.3%

見たことがない（Ｓ

ＮＳがあることを知

らないから）, 26.3%

見たことがない（興

味・関心がないか

ら）, 21.6%

その他, 2.2%

無回答, 8.0%



【SDGs】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

SDGs を知っていた 343 人 62.7% 

SDGs という言葉は聞いたこ

とがあった、又はロゴを見た

ことがあった 

79 人 14.4% 

存在を知らなかった（今回の

アンケートで初めて知った） 
98 人 17.9% 

無回答 27 人 4.9% 

全体 547 人 100.0% 

 問１９－１ あなたは、「SDGs」をご存知でしたか。 

SDGsを知ってい

た, 62.7%

SDGsという言葉は聞

いたことがあった、

又はロゴを見たこと

があった, 

14.4%

存在を知らなかった

（今回のアンケート

で初めて知った）, 

17.9%

無回答, 

4.9%



【SDGs】 
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回答選択肢 回答者数 (%) 

常に意識している 34 人 9.9% 

よく意識している 81 人 23.6% 

たまに意識している 189 人 55.1% 

意識していない 36 人 10.5% 

無回答 3 人 0.9% 

全体 343 人 100.0% 

 問１９－２ 問１９－１で１と回答された方にお聞きします。 

あなたは、普段の生活において、SDGs をどの程度意識して行動していますか。 

常に意識している, 

9.9%

よく意識している, 

23.6%

たまに意識してい

る, 55.1%

意識していない, 

10.5%

無回答, 0.9%



【SDGs】 
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回答選択肢 回答者数 （％） 

マイバッグを持ち歩く 269 人 88.5% 

 

    

マイボトルを持ち歩く 142 人 46.7%      

マイカトラリー（フォーク、スプーンなど）

を持ち歩く 
19 人 6.3%      

人がいない部屋の照明はこまめに消す 198 人 65.1%      

簡易包装の商品を選ぶ 74 人 24.3%      

食器を洗うときは水の使用量を意識する 81 人 26.6%      

食べ物は食べきれる分だけ買う 127 人 41.8%      

買い物は地元でする  90 人 29.6%      

ごみの分別をしっかりとする 179 人 58.9%      

道端などのごみを拾う 24 人 7.9%      

食料や飲料を備蓄する（ローリング・ス

トック） 
75 人 24.7%      

家具の転倒防止対策をする 42 人 13.8%      

トイレが使えないときのために凝固剤を

備蓄する 
37 人 12.2%      

ウォーキングなど健康のために運動する  70 人 23.0%      

フェアトレードの商品を購入する 7 人 2.3%      

家庭内で家事や育児を分担する  31 人 10.2%      

その他 ⇒ 問１９－４もお答えください 2 人 0.7%      

無回答 4 人 1.3%      

全体 304 人       

 

 

88.5%

46.7%

6.3%

65.1%

24.3%

26.6%

41.8%

29.6%

58.9%

7.9%

24.7%

13.8%

12.2%

23.0%

2.3%

10.2%

0.7%

1.3%

0.0% 50.0% 100.0%

問１９－３ 問１９－２で１～３と回答された方にお聞きします。 

あなたが取り組んだことのある、ＳＤＧｓを意識した行動はどのようなものですか。（複

数回可） 



【SDGs】 
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１９－４ 問１９－３で 17 と回答された方にお聞きします。 

問１９－３の１～16 以外で、あなたが取り組んだことのある、ＳＤＧｓを意識した行

動は どのようなものですか。 

（問１９－３の１～16 以外で、具体的な行動内容をお書きください） 

  

 

 

 

畑を借りて野菜を作っている  

エアコンその他家電をエコモードにする  
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回答選択肢 回答者数 (%) 

男 217 人 39.6% 

女 310 人 56.6% 

その他・回答したくない 4 人 0.7% 

無回答 16 人 3.1% 

全体 547 人 100.0%  

 

 

 

 問２０ あなたの性別をお答えください 

男, 39.6%

女, 56.6%

その他・回答した

くない, 0.7%

無回答, 3.1%
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回答選択肢 回答者数 (%) 

20 歳未満  5 人 0.9% 

20 歳～29 歳 26 人 4.7% 

30 歳～39 歳 48 人 8.8% 

40 歳～49 歳 83 人 15.1% 

50 歳～59 歳 91 人 16.6% 

60 歳～69 歳 99 人 18.1% 

70 歳～79 歳 119 人 21.7% 

80 歳以上 58 人 10.6% 

無回答 18 人 3.5% 

全体 547 人 100.0% 

問２１ あなたの年齢をお答えください 

20歳未満 ,

0.9%

20歳～29歳, 4.7%

30歳～39歳,

8.8%

40歳～49歳, 

15.1%

50歳～59歳

16.6%

60歳～69歳,

18.1%

70歳～79歳, 21.7%

80歳以上, 10.6%

無回答,,3.5%
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回答選択肢 回答者数 (%) 
 

 

  

波除 75 人 13.7%    

市岡元町  38 人 6.9%    

弁天 82 人 15.0%    

磯路 40 人 7.3%    

南市岡 29 人 5.3%    

市岡 42 人 7.7%    

田中 22 人 4.0%    

夕凪 29 人 5.3%    

石田 0 人 0.0%    

三先 54 人 9.9%    

福崎 0 人 0.0%    

池島 28 人 5.1%    

八幡屋 24 人 4.4%    

港晴  30 人 5.5%    

築港 39 人 7.1%    

海岸通 0 人 0.0%    

無回答 15 人 2.7%    

全体 547 人 100.0%    

 問２２ あなたのお住まいの地域をお答えください 

13.7%

6.9%

15.0%

7.3%

5.3%

7.7%

4.0%

5.3%

0.0%

9.9%

0.0%

5.1%

4.4%

5.5%

7.1%

0.0%

2.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%



 

 

38 

 

 

 

 

回答選択肢 回答者数 (%) 

1 年未満  21 人 3.8% 

1 年以上 10 年未満 115 人 21.0% 

10 年以上 394 人 72.0% 

無回答 17 人 3.1% 

全体 547 人 100.0% 

 

 

問２３ あなたが現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください。 

1年未満 ,

3.8%

1年以上10年未満, 

21.0%

10年以上,

72.0%

無回答

3.1%


